
▼
留
萌
南
部
1
市
2
町
（
留
萌

市
、
増
毛
町
、
小
平
町
）
で
は
、

昨
年
、
新
し
い
ご
み
処
理
施
設

を
留
萌
市
外
2
町
衛
生
セ
ン

タ
ー
組
合
に
お
い
て
取
り
進
め

る
こ
と
に
合
意
し
、
共
同
に
よ

る
ご
み
処
理
を
推
進
し
て
い
く

こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

　

各
施
設
の
整
備
は
、
増
毛
町

に
最
終
処
分
場
、
小
平
町
に
生

ご
み
堆
肥
化
施
設
、
留
萌
市
に

資
源
化
施
設
を
設
置
し
、
平
成

　

年
供
用
開
始
を
目
指
し
て
、

25準
備
を
進
め
て
い
ま
す
。

　

猿

増
毛
町

　

増
毛
町
信
砂
地
区
に
建
設
す

る
最
終
処
分
場
は
、
ご
み
の
飛

散
や
悪
臭
の
防
止
、
雪
や
雨
水

の
流
入
防
止
な
ど
、
景
観
に
配

慮
し
た
屋
根
付
（
ク
ロ
ー
ズ
ド

型
）
処
分
場
を
予
定
し
て
い
ま

す
。

猿

小
平
町

　

生
ご
み
堆
肥
化
施
設
は
、
建

設
場
所
や
建
設
費
用
、
処
理
方

法
や
施
設
を
維
持
す
る
た
め
の

経
費
な
ど
関
係
機
関
と
慎
重
な

協
議
に
入
っ
て
い
ま
す
。　

猿

留
萌
市

　

美
サ
イ
ク
ル
館
を
再
利
用
し
、

設
備
す
る
資
源
化
施
設
は
、

ペ
ッ
ト
ボ
ト
ル
、
紙
製
容
器
包

装
、
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
製
容
器
包

装
、
ビ
ン（
カ
レ
ッ
ト
）な
ど
を

処
理
す
る
予
定
で
す
。

　

随
時
、
進
捗
状
況
を
お
知
ら

せ
し
て
い
き
ま
す
の
で
、
皆
さ

ん
の
ご
理
解
と
ご
協
力
を
お
願

い
い
た
し
ま
す
。

　
 

市
・
衛
生
施
設
調
査
担
当
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▼
税
務
課
で
は
、
3
月
を
「
納

税
推
進
強
調
月
間
」
と
し
て
、

皆
さ
ん
に
市
税
・
市
税
外
の
完

納
を
お
願
い
し
て
い
ま
す
。

　

お
手
元
の
納
税
通
知
書
を
も

う
一
度
お
確
か
め
の
う
え
、
お

忘
れ
の
方
は
早
急
に
納
入
し
て

く
だ
さ
い
。

　

何
ら
か
の
事
情
に
よ
り
納
め

る
こ
と
が
困
難
な
方
は
、
税
務

課
へ
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

▼
市
税
の
納
付
に
は
、
便
利
な

口
座
振
替
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

▼
日
中
、
お
仕
事
な
ど
で
市
・

納
税
相
談
窓
口
ま
で
来
る
こ
と

が
で
き
な
い
方
は
、
次
の
日
時

に
夜
間
・
休
日
相
談
窓
口
を
開

設
し
て
い
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご

利
用
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
相
談
窓
口
で
の
納
付

も
受
け
付
け
て
い
ま
す
。

※
市
税
・
市
税
外
に
つ
い
て
は
、

左
記
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ

さ
い
。

　
 

税
務
課
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税務課からのお知らせ

「納税推進強調月間」

衛生施設調査担当からのお知らせ

新たなごみ処理施設

 

８９

納め方内　　　　　　容

口 座 振 替
年金差し引きから口座振替への変更を市へ申し出た場合

（申し出の時期により、口座振替に変更する時期は異なります)
納 入 通 知 書

または
口 座 振 替

年金の年額が18万円未満の場合

（介護保険料が年金から差し引かれていない場合）
納 入 通 知 書

または
口 座 振 替

介護保険と後期高齢者医療制度の保険料の合計が、介護保険

料が差し引かれている年金額の半分を超える場合

市道民税／固定資産税／

国民健康保険税／

軽自動車税

市税

住宅使用料／保育料／

下水道受益者負担金／

土地貸付金など

市税外

噛3月の「納税などの相談日」

時間相談日夜
間
納
税
相
談
窓
口

時間相談日休
日
納
税
相
談
窓
口

午後5時30分

午後8時

3月 3 日昇
午前9時

午後5時

3月22日掌
3月 4 日昌
3月 5 日昭
3月 6 日晶
3月26日昭

※正面玄関向かって左横の通用口からお入りください。

お
問
い
合
わ
せ
先

  
猿

市
・
市
民
課
保
険
給
付
係
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猿

北
海
道
後
期
高
齢
者　

　
  

医
療
広
域
連
合

　
  

緯

0
1
1
・
2
9
0
・
5
6
0
1

後期高齢者医療制度（長寿医療制度）からのお知らせ

 あなたの平成21年度保険料の納め方は？
これまでの納め方や加入した時期によって、保険料の納め方が違っています。

平成２１年4月分から9月分までのあなたの保険料の納め方をここでチェック！

平成２０年１０月の年金から差し引かれなかった方

▼保険料が軽減されたことにより平成20年度の保険

料を10月以降の年金から差し引かれなかった方につ

いては、平成21年9月までは納入通知書または口座振

替で納入していただくことになります。

　10月からは年金差し引きに変わります。

　保険料の金額および納付方法は、7月に『保険料額決

定通知書』をお送りいたしますので、ご確認ください。

上記に当てはまらない方

▼平成21年度も納入通知書または口座振替で納めて

いただきます。

　ただし、平成21年度も保険料額によっては10月か

ら年金差し引きに変わる場合もあります。

　保険料の金額および納付方法は、7月に『保険料額決

定通知書』をお送りいたしますので、ご確認ください。

　なお、納入通知書または口座振替の場合、納期は7

月からの8期です。

▼これまでと変わらず年金から差し引かれます。

　4月・6月・8月の保険料額は、原則、2月の保険料

と同じ額が差し引かれます。

これまで年金から差し引かれている方

◆次のような場合は、年金差し引きにはなりませんので、ご注意ください。

平成２０年7月1日～１０月2日に加入した方

▼これまでは納入通知書または口座振替で納めてい

ましたが、平成21年4月からは年金から差し引かれま

す。 保険料の金額は4月中旬までに『仮徴収額決定通

知書』を送付しますので、ご確認ください。

※平成21年6月からの保険料を年金差し引きから口座

振替に変更することができます。

　変更を希望される方は通帳と印鑑を持って、市役所

保険給付係窓口へお越しください。

　なお、印鑑は通帳に使用しているものをお持ちくだ

さい。


